
 

 

 

PRAKTIKANT/IN 80 - 100%  
 
 
Branche:  Juristische und psychologische Beratung 
Startdatum:  1.8.2021 
Dauer:  1 Jahr 
 
 
Über uns 
 

 Grösste Fachstelle in der Schweiz für Mobbing, sexuelle Belästigung und Diskriminierung 
am Arbeitsplatz 

 Beratung sowohl von Arbeitgebern als auch von Betroffenen 
 Mehr Infos über die Fachstelle findest Du unter: www.fachstelle-mobbing.ch 

 
Deine Aufgaben 
 

 Korrespondenz mit ArbeitgeberInnen und KlientInnen (Deutsch und Englisch) 
 Mithilfe bei der Fragenvorbereitung und Durchführung von Untersuchungen für 

ArbeitgeberInnen bei Vorwürfen von Mobbing, sexueller Belästigung oder Diskriminierung 
inkl. Aktenstudium, Protokollüberarbeitung und Berichtserstellung  

 Unterstützung der Geschäftsführerin bei Projekten 
 Überprüfung von Arbeitszeugnissen von KlientInnen 
 Telefonische Kontakte mit ArbeitgeberInnen und KlientInnen gemäss Anweisung der 

Geschäftsführerin 
 Koordination von Meetings mit KlientInnen, ArbeitgeberInnen und Netzwerkpartnern 
 Pflege der Social Media Accounts 
 Erstellung von Rechnungen 
 Umfassende administrative Unterstützung (IT, Office-Management) 

 
 
Was Du mitbringst 
 

 Bachelor in Rechtswissenschaften, Psychologie, Betriebswirtschaft oder Soziologie 
 Redaktionelles Talent: Stilsicheres Deutsch und Englisch auf gutem Niveau 
 Flair für IT-Themen (Website, Social Media, Webmeetings, Power Point) 
 Organisiert, pflichtbewusst, loyal und flexibel 
 Diskret, selbstständig und dienstleistungsorientiert 
 Hohe Sozialkompetenz  

 
Was wir bieten 
 

 Eine spannende Tätigkeit in einem lebendigen Umfeld 
 Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit JuristInnen und PsychologInnen 
 Direkter Kontakt zu KlientInnen und ArbeitgeberInnen 
 zentral gelegener Arbeitsort in Zürich-Enge, teilweise Homeoffice 
 flexible Arbeitszeiten 
 Enge Zusammenarbeit mit der Geschäftsführerin 

 
Dein vollständiges Dossier (mit Foto) sendest Du bitte direkt an die Geschäftsführerin Claudia 
Stam: 
stam@fachstelle-mobbing.ch 
 
 
 


